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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMK Mahadhika 4 Jakarta 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas / Semester : X/ Ganjil 

Materi Pokok : Menghadirkan Malaikat Dalam Kehidupan Sehari-Hari 

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (3 x 45’) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Pembelajaran ini merupakan cooperative learning dengan pendekatan student centred 

learning yang menggunakan model pembelajaran Jigsaw, diharapkan peserta didik mampu 

menganalisis makna iman kepada malaikat sehingga pesesta didik dapat menunjukkan 

sikap disiplin, jujur, dan bertanggung jawab sebagai implementasi dalam kehidupan 

sehari-hari. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Langkah Uraian Kegiatan 
Pembelajaran 

Pendahuluan 
 Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk 

memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai 

sikap disiplin, menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam 

mengawali kegiatan pembelajaran dan mengingatkan kebersihan 

lingkungan. 

 Apresepsi: Menampilkan tayangan video tentang penciptaan Malaikat. 

 Pertanyaan menantang : “Apakah di kehidupan kita sehari-hari manusia 

bisa bebas dalam bertindak?” 

 Mengorganisasikan kelas: Diadakan pembagian kelompok belajar dan 

menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar sesuai dengan 

langkah-langkah pembelajaran. 

Kegiatan Inti Mengorientasikan peserta didik terhadap masalah 

 Peserta didik mencermati masalah : Mengapa manusia suka menuruti 

hawa nafsunya, senantiasa gelisah, takut dan cemas, suka malas dan 

lalai, tidak kokoh pendirian dan mudah terpengaruh, tidak mau 

berkumpul dengan orang-orang saleh, suka berbuat zalim dan 

sewenang-wenang, serta mementingkan urusan dunia?” 

 Guru menyampaikan materi yang akan disajikan. 

 Membagi siswa menjadi 4 atau 5 grup. Ini disebut grup asal (home 

group) 

 Tentukan nomor untuk masing-masing anggota grup asal dari 1 s.d. 5 

 Minta agar siswa anggota grup asal yang sama nomornya berkumpul 

membentuk grup ahli (grup sementara) 

 Setiap grup ahli diberikan satu topik bahasan, salah satu dari topik A, B, 

C, D atau E. 

 Grup ahli melaksanakan diskusi dan membahas topik tanggung jawabnya 

masing-masing sampai semua anggota grup ahli tersebut menguasai 

dengan baik. 

 Setiap anggota grup ahli membuat laporan hasil diskusinya untuk dibawa 

kembali ke grup asalnya. 

 Anggota grup ahli diminta kembali ke grup asal masing-masing 

 



 

 Di dalam grup asal masing-masing anggota grup asal dengan keahlian A, 

B, C, D dan E secara bergiliran mengajarkan keahlian hasil diskusinya 

kepada anggota grup asal hingga semua anggota grup asal menguasai 

topik A, B, C, D dan E. 

 Evaluasi. 

 Penutup. 

Penutup Peserta didik dapat menganalisis dan mengaplikasikan tugas para 

Malaikat-malaikat Allah Swt dalam kehidupan sehari-hari serta dapat 

menyajikan hubungan antara beriman kepada malaikat-malaikat Allah 

Swt. dengan perilaku sikap disiplin, jujur, dan bertanggung jawab sebagai 

implementasi dalam kehidupan sehari-hari. 

 

C. Penilaian 

Penilaian Sikap : Observasi dan Jurnal dengan instrument sikap  

Pengetahuan : Tes Tertulis (PG dan Uraian) dan Penugasan  

Keterampilan : Praktek LKPD (Lembar Kerja Peserta Didik) 
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